
五年级参考答案

一、填空题
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二、计算题

11．2017×0.23＋34×20.17＋4.3×201.7 

=2017

12. 12.9÷0.72＋43.5÷0.36

=64.5÷3.6＋435÷3.6

=（64.5＋435）÷3.6

=499.5÷3.6

=138.75

三、解答题

13. 8×6×3÷（8×6＋6×4）=2分米

14.解：8个面包3个人平均分，每人吃的不是整数个，所以不能从每个人吃的面包数的角度考虑。既然3个人平均分，那么3个人应该付出同样多的钱。丙拿出钱的3倍就是8个面包的总钱数。从甲付出5个面包的钱里去掉每个人应付的钱数，就得到丙应该给甲的钱数。同样可以求出丙应给乙的钱数。

48角×3÷8=18角，18角×5－48=42角，18×3－48=6角。

15、解答：设有x个男生，有y个女生。
     4x+3.25y=3.6（x+y）
      0.4x=0.35y   8x=7y
∵该班的人数多于30人，少于50人
  ∴（7+8）×3=45 满足要求
  有21男 24女。
16.解：因为按每个100元出售，能卖出500个，每个涨价1元，其销量减少10个，所以，这种商品按单价90元进货，共进了600个。
现把600个商品按每份10个，可分成60份。因每个涨价1元，销量就减少1份（即10个）；相反，每个减价1元，销量就增加1份。
所以，每个涨价的钱数与销售的份数之和是不变的（为60），根据等周长长方形面积最大原理可知，当把60分为两个30时，即每个涨价30元，卖出30份，此时有最大的利润。因此，每个售价应定为90＋30=120（元）时，这一天能获得最大利润。

17.解：连接DE，△ABF的面积等于△DEF的面积

△ADF的面积是△BEF的面积的4倍。

设三角形AEF的面积为1，则三角形ABF的面积为2，

18÷（1＋2）=6平方厘米，所以，△ADF的面积=6×4=24平方厘米。

18.解：①卡车速度：（60－48）×6÷（7－6）－48=24（千米/小时）；
②丙车速度：48－（48＋24）÷8=39（千米/小时）；
答：丙车的速度是39千米/小时
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